

ПИТАНЕ

от НИКОЛАЙ КОСЕВ

от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 28.02.2019 г.

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКИ СЕЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 20-160/28.02.2019

Уважаема госпожо председател, уважаеми общински съветници, аз вчера поставих в писмен вид въпросите, на които очаквам отговор.

За мен не е толкова важно дали ще получа отговорите в писмен вид. Аз искам да видя и хората, които живеят в нашия квартал да видим, че нещо се прави по въпросите.

Става въпрос за чистотата около XI основно училище, около контейнерите. Дълго време абсолютен бардак беше, особено там железният парапет където е. Кой рови? Кучета ли, цигани ли ровят там, какво търсят – не ги знам. Няма нищо в тези контейнери. Обаче, дълго време беше страшен бардак. Напоследък, новият директор на училището, който е от скоро там, аз отидох и като бивш негов колега го помолих, ако има възможност, има там 5-6 жени чистачки, чистейки двора вътре в училището да минат с метлите и кофите да съберат и това зад железния парапет. Човекът излезе наистина сериозен и сега там е абсолютно много добре. Обаче, отвън към контейнерите, там е пак страшен ад. Изхвърлят се много работи, контейнерите преливат. Единият контейнер отдолу е пропукал и обърнат с колелетата нагоре. Надолу като тръгнете по улицата към моста, преди Кауфланд, в лявата страна, този бряг на реката, е ужасно нещо, с какво ли нещещ и това са неща, които не се разлагат. Преди години имаше една група жени, които се събираха по 15-20 и чистеха около бордюровете с мотиките тревата, минаваше камиончето и т.н. Сега такова нещо няма. Няма ли такава група вече, няма ли ги тези работници?

И аз имам едно предложение. След като на ромите им се дават помощи за по 5-6 деца, поне тази работа могат да я свършат. След като Общината дава помощите. Те нямат друга квалификация. Те друго не могат и да правят. Може да има някои други между тях. На тези въпроси искам да се види, че има резултат там.

Освен това, Общинският инспекторат може да мине край нашите блокове на Градище. Отзад, особено на единия равнобедрен триъгълник е с фасове. Аз ги сметох с моята метла и ги направих на камара и се чудих какво да правя по-нататък. Да ги събера ли или да ги хвърля пред блока, от който смятам, че падат? Викам, че ще си направя някаква беля и се отказах. Нека да минат от Инспектората, да видят какво е и ако трябва да наглобяват всичките и това да се очисти по някакъв начин. Дълго време се борихме тези тревни площи да се окосяват, когато минат да косят лятно време там, обаче поне това нещо според мен не трябва да се прави. Трябва здрава ръка, сериозна работа и т.н.

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ 110-160/28.03.2019

ОТГОВОР
НА ПИТАНЕ НА ГОСПОДИН НИКОЛАЙ КОСЕВ –
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 28.02.2019г.

ВЪПРОСИ:

1. Въпрос свързан с чистотата на контейнерните площадки около СОУ „Райчо Каролов“.
2. Какви мерки могат да се предприемат срещу замърсяването на околблоковите пространства на ул. „Градище“?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КОСЕВ,

ВЪПРОС 1: Във връзка с Ваше питане относно състоянието на контейнерни площадки около XI основно училище „Райчо Каролов“, бяха предприети следните мерки:

Служители на ОП „Благоустрояване“ почистиха съдовете за битови отпадъци и площите около тях. Районът е включен в графика на ОП „Благоустрояване“ за ежедневно почистване на отпадъците и сметосъбиране. Едрогабаритни, строителни и растителни отпадъци се извозват регулярно.

ВЪПРОС 2: В сгради в режим на етажна собственост правата и задълженията на собствениците, ползвателите и обитателите на самостоятелни обекти или части от тях са уредени със Закона за управление на етажната собственост /ЗУЕС/. Собствениците ползвателите и обитателите са длъжни да изпълняват решенията на органите на управление на етажната собственост и задълженията предвидени в правилника за вътрешния ред. В него може да бъде регламентиран реда за поддържан на чистотата на околблоковото пространство на сградата, в която живеете. Установяването на нарушения се осъществява по реда на чл. 57 от ЗУЕС.

Във връзка с питането Ви, на 15.03.2019г. от служители на Общински инспекторат е извършена проверка във Ваше присъствие. Установено е, че замърсяването на околблоковото пространство е дело най-вече на живущите в блока. Използвам случая да Ви напомня, че провеждащата се ежегодно кампания по пролетно почистване на града приближава. Тази година тя ще се проведе от 1 до 14 април и на желаещите да се включат ще бъдат подсигурени чували и ръкавици за събиране на отпадъците и тяхното извозване. Всички участници, регистрирани в капанията, могат да получат качествен почвен подобрител – компост, произведен от ОП „Регионално депо за неопасни отпадъци“ – Габрово, за облагородяване на околблоковите пространства.

Благодаря Ви за поставените въпроси!

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

